



## **В Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего**

Вечером 19 ноября 2010 года по месту жительства в общежитии города Новочебоксарска обнаружено тело пятимесячного мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, причиной смерти ребёнка явилась механическая асфиксия, образовавшаяся вследствие того, что малолетний, оставленный родителями без присмотра на продолжительное время, самостоятельно перевернулся со спины на живот и в силу своего малолетнего возраста и беспомощности не смог принять меры к самосохранению, в результате чего его дыхательные пути были закрыты под тяжестью его собственной головы поверхностью дивана. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548700>